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Congedi . 
P R E S I D E N T E . Hanno chiesto congedi: 

per motivi di famiglia, gli onorevoli : F a l -
let t i , di giorni 3; Carlo Ferraris, di giorni 5; 
Frugoni , di giorni 10; Bonicelli, di giorni 5; 
Rava , di giorni 3; Rubini , di giorni 6; Teo-
dori, di giorni 3 ; D'Ali, di giorni 8 ; e per 
mot iv i di salute, l 'onorevole Mirabelli, di 
giorni 5. 

(Sono conceduti). 

Interrogazioni . 
P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca 

le interrogazioni. 
L'onorevole sottosegretario di S ta to per 

i lavori pubblici annunzia di aver da to ris-
posta scr i t ta all ' interrogazione dell 'onore-
vole Visocchi, « per sapere se non creda di 
modificare la disposizione dell 'ult imo alinea 
dell 'articolo 2 del regolamento 26 marzo 1911, 
n. 371, che riesce proibi t iva dell 'uso dei ca-
mions per uso industr iale, poiché il peso 
del veicolo vuoto si aggira sui 10 quintal i 
e resterebbero appena 10 quintali disponi-
bili pel carico ». 

RISPOSTA SCRITTA. — « Il Ministero ri-
conosce meritevole di a t t en to esame la que-
stione formula ta nella presente interroga-
zione, e si propone di s tudiar la e di pro-
muovere pure al r iguardo i pareri dei corpi 
consultivi. 

« Dopo ciò si vedrà se sia il caso di ap-
por tare modificazioni al regolamento sulla 
larghezza dei cerchioni delle ruote dei vei-
coli circolanti sulle s t rade pubbliche in re-
lazione al carico dei medesimi, regolamento 
che dovrebbe entrare in vigore col 26 marzo 
1913. 

« II sottosegretario di Stato 
« D B SETA ». 

P R E S I D E N T E . Lo stesso onorevole sot-
tosegretario di Stato per i lavori pubblici , 
annunzia di aver da to risposta scri t ta al-
l ' interrogazione dell 'onorevole Colonna di 
Cesarò, « per sapere quale t raccia to sia 
s ta to def in i t ivamente scelto p e r l a costruen-
da s t r ada comunale per Antil lo e Limina, 
se sulla sponda dest ra o sulla sinistra dei 
fiume Agrò ». 

RISPOSTA SCRITTA. — « Sulla questione 
del t racc ia to per la s t r ada dest inata ad al-
lacciare i comuni di Antillo e di Limina 
alla esistente rete s t radale , il Ministero, a 

I sensi dell 'articolo 4 del regolamento 28 no-
vembre 1907, n. 836 per l 'applicazione degli 
articoli 53 e seguenti della legge J5 lsglio 
1906, n. 383, ha promosso, in da ta 4 novem-
bre, il parere del Consiglio superiore de i 
lavori pubblici che non si è ancora pro-
nunciato . 

« Appena avuto ta l parere, il Ministero 
avrà cura di decidere se la s t r ada prede t ta 
debba svolgersi sulla destra o sulla sinistra-
del fiume Agrò. 

« II sottosegretario di Stato 
« D E SETA ». 

P R E S I D E N T E . Lo stesso onorevole sot-
tosegretario di Sta to per i lavori pubblici,-
annunzia di aver da to risposta scrit ta al-
l 'a l t ra interrogazione dell 'onorevole Colon-
na di Oesarò, « per sapere quando si darà 
mano ai lavori per la nuova stazione fer-
roviaria a Firenze e se finalmente è s ta to 
stabil i to il luogo ove essa dovrà sorgere »„ 

RISPOSTA SCRITTA. — « Il piano regola-
tore per la sistemazione dei servizi ferro-
viari a Firenze è già s ta to approva to da 
tempo un i t amen te ad u n a convenzione coir 
comune di Firenze. 

« Gli espropri sono in corso ed anche al-
cuni lavori connessi colla sistemazione della 
stazione. 

« Il sottosegretario di Stato 
« D E SETA ». 

P R E S I D E N T E . L'onorevole sottosegre-
tario di S ta to per la grazia e giustizia an-
nunzia di aver da to risposta scri t ta all 'in-
terrogazione dell 'onorevole Yisocchi « per 
sapere se in tenda disporre che il t i tolare 
della p re tu ra di At ina raggiunga finalmente 
la sua residenza, oppure voglia tenerlo an-
cora appl icato al t r ibunale di Pa t t i , il cui 
ruolo di magistrat i giudicanti è al com-
pleto ». 

R I S P O S T A SCRITTA. — « Titolare della 
pre tura di At ina è il giudice Alberto Sil-
vestri, nominatovi con regio decreto del 
28 marzo decorso. 

« Da te però le condizioni veramente ec-
cezionali p resen ta te dal t r ibunale di P a t t i , 
ove il Silvestri era in precedenza addet to , 
non f u possibile a ta l funzionario di rag-
giungere immedia tamente la sua residenza, 
perchè il Ministero dovet te , ai termini del-
l 'ar t icolo 11 de l l 'o rd inamento giudiziario 
disporre che il medesimo continuasse a pre-
s tare servizio presso quel t r ibunale . A giu-
stificazione di t a l p rovvedimento , contro i l 


